

**УПРАВЛІННЯ ПРИРОДООХОРОННОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ТА
ЕКОЛОГІЧНИМ ІНСПЕКТУВАННЯМ У СПОРТІ**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС126
Загальна кількість кредитів	5 кредитів ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема до застосування у професійній діяльності інноваційних засад теоретичних положень та практичних навичок з спеціальних професійних знань, умінь та навичок для використання положень природоохоронного інспектування в галузі спорту і фізичної культури. Основні теми: система природоохоронного інспектування, види, складові; природоохоронне інспектування стану атмосферного повітря, стану води водойм, стану ґрунтів, стану використання та відтворення рослинних і тваринних ресурсів; природоохоронне інспектування у галузі спорту; роль та завдання відомчого(галузевого) інспектора з охорони природи у галузі спорту та фізичної культури; природоохоронні підходи і вимоги до споруд та зелених зон спортивних та фізкультурно-оздоровчих комплексів, міжнародні «зелені стандарти» для їх будівництва та експлуатації.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.</p> <p>Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів діяльності).</p> <p>Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p>Здатність організовувати та реалізовувати просвітницьку та освітню діяльність для різних груп населення у галузі спорту.</p> <p>Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у галузі спорту.</p>

	<p>Здатність визначити суперечності та прогалини у наявному знанні з функціонування та розвитку сфери спорту.</p> <p>Здатність до впровадження результатів наукових досліджень у практичну діяльність.</p> <p>Здатність до застосування у професійній діяльності інноваційних засад збалансованого природокористування у галузі спорту, здійснення аналізу управлінсько-організаційних екологічних засад функціонування спортивних організацій та об'єктів.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Гігієна та основи екології», «Гігієнічний супровід у сфері ФКіС», «Економіка спорту», «Менеджмент у спорті».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра спортивної медицини</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Першегуба Ярослав Володимирович</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023 р.</p>